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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου 
στην υπογραφή Μνημονίου με την Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου 

Δευτέρα 20 Απριλίου 2026, ώρα 10:00 Ισόγειο ΥΠΑΝ 
 

Με ιδιαίτερη χαρά σας υποδέχομαι στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, με αφορμή την 

υπογραφή του Μνημονίου Αθλητικής Συνεργασίας, ανάμεσα στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας Κύπρου και της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου, στο πλαίσιο του Προγράμματος 

GRASSROOTS FOOTBALL IN SCHOOLS που αφορά  τη Μέση Γενική Εκπαίδευση. 

 

Η υπογραφή του μνημονίου, επιβεβαιώνει την κοινή μας δέσμευση όσον αφορά την προώθηση στα 

σχολεία μας του Αθλητισμού και της Παιδείας, καθώς επίσης των υψηλών αξιών που αυτά πρεσβεύουν: 

τον σεβασμό, την ομαδικότητα, την πειθαρχία, την προσπάθεια και το ευ αγωνίζεσθαι. 

 

Το ποδόσφαιρο, ως ένα από τα πιο δημοφιλή αθλήματα παγκοσμίως, έχει τη δύναμη να διαμορφώνει 

χαρακτήρες. Έχει τη δύναμη να ενώνει, να εμπνέει και να καθοδηγεί. 

 

Είναι στο πλαίσιο αυτό που, μέσα από την παρούσα, δυναμική συνεργασία, δίνουμε στα παιδιά μας τη 

δυνατότητα να καλλιεργήσουν την ικανότητα τους στο άθλημα και να εξελίξουν μέσα από αυτό δεξιότητες 

κοινωνικές και προσωπικές. 

 

Αυτός, άλλωστε, είναι και ο απώτερος σκοπός της στοχευμένης σύνδεσης του αθλητισμού με την 

εκπαίδευση, μέσα από την οποία επιδιώκουμε να δημιουργείται ένα ολοκληρωμένο περιβάλλον 

ανάπτυξης: Θέλουμε τα σχολεία μας να είναι χώροι γνώσης, αλλά και χώροι καλλιέργειας υγιών 

προτύπων ζωής. 

 

Κάτω από αυτά τα δεδομένα η σημερινή συνεργασία έχει και έναν βαθύτερο στόχο και αποκτά μία 

ευρύτερη προοπτική: Το ποδόσφαιρο και ο αθλητισμός γενικότερα, οφείλει να είναι γιορτή, όχι πεδίο 

έντασης και διχασμού. Ο αθλητισμός γεννήθηκε για να ενώνει, όχι για να χωρίζει. Μέσα από αυτή τη 

συνεργασία, στέλνουμε ένα ξεκάθαρο μήνυμα μηδενικής ανοχής στη βία, ως ζήτημα ασφάλειας αλλά και 

παιδείας. 

 

Επενδύουμε, επομένως, στην εκπαίδευση αλλά και την πρόληψη. Στη διαμόρφωση της σωστής 

αθλητικής κουλτούρας. Οφείλουμε να καλλιεργήσουμε προσωπικότητες που θα αγωνίζονται και θα 
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διεκδικούν τη νίκη με πάθος, αλλά και με ήθος. Που θα αγαπούν και θα υποστηρίζουν την ομάδα τους, 

αλλά θα αντιμετωπίζει με εκτίμηση τον αντίπαλο.  Μια νέα γενιά αθλητών και φιλάθλων που θα σέβονται 

τον αντίπαλο, τον διαιτητή, τον συμπαίκτη — και πάνω απ’ όλα τον ίδιο τον θεσμό του αθλητισμού. 

 

Αυτή είναι η κοινή ευθύνη μας: Να δώσουμε την ευχέρεια στα παιδιά μας να αδράξουν και να 

επωφεληθούν στον μέγιστο βαθμό από τις ευκαιρίες και τις δυνατότητες που προσφέρει η ενασχόληση 

με τον αθλητισμό. Και σήμερα με την υπογραφή του τετραετούς μνημονίου επιβεβαιώνουμε με τον πιο 

ξεκάθαρο τρόπο την προσήλωσή μας προς την κατεύθυνση αυτή. 

 

Σας διαβεβαιώνω ότι θα συνεχίσουμε να επενδύουμε με πράξεις στη νέα γενιά, δημιουργώντας ευκαιρίες 

και ανοίγοντας για αυτή δρόμους. Θα συνεχίσουμε να εξελίσσουμε σχολεία ανοιχτά στην κοινωνία. Να 

δημιουργούμε ενεργούς και υπεύθυνους πολίτες. 

 

Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά όλους όσοι εργάστηκαν για τη σύναψη του μνημονίου, το 

οποίο είμαι βέβαιη ότι θα αποτελέσει την αρχή και για άλλες επωφελείς συνέργειες.  

. 

 


